



Π. Παπαδόπουλος: Η αγορά αργοσβήνει εν μέσω πτώσης

«Τα αλληπάλληλα λάθη, η 'αέναη' χωρίς αποτέλεσμα διαπραγμάτευση, η επιπολαιότητα και οι λεονταρισμοί οδήγησαν τη χώρα σε μία από τις πιο δύσκολες περιόδους της» τονίζει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Παναγιώτης Παπαδόπουλος υπογραμμίζοντας ότι οδηγήμαστε σε ένα... μεταμφιεσμένο δημοψήφισμα με παραπλανητικό ερώτημα που οδηγεί με γοργούς ρυθμούς στην πώλωση μεταξύ του ναι και του όχι.

«Οι εξελίξεις των τελευταίων ημερών μετά την ανακοίνωση του δημοψηφίσματος και την επιβολή των capitalcontrols που έχει νεκρώσει την οικονομική ζωή της χώρας δεν αφήνουν περιθώρια για εφησυχασμούς» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, τονίζοντας «τους τελευταίους μήνες ζούμε σε συνθήκες ασφυξίας και αβεβαιότητας με τη ζήτηση στο ναδίρ, παρά τις υποσχέσεις για αμοιβαία και επωφελή συμφωνία. Τελικά οδηγηθήκαμε, βιαίως και εσπευσμένα σε αποφάσεις που θα κρίνουν το μέλλον της χώρας. Δυστυχώς οι θλιβερές εικόνες, με τους πολίτες να τρέχουν πανικόβλητοι από τα ξημερώματα του προηγούμενου Σαββάτου στα ΑΤΜ δημιουργώντας ουρές και το κλείσιμο των τραπεζών είναι μόνον η αρχή. Η κυβέρνηση δείχνει να μην αντιλαμβάνεται ότι με το νέο σκηνικό που διαμορφώνεται καταβαραθρώνεται ο τουρισμός, ο πλέον δυναμικός πυλώνας της αγοράς, οδηγείται σε εκτίναξη η ανεργία, οδηγούμαστε σε νέο μεγάλο κύμα λουκέτων στην αγορά, σε μεγάλες δυσκολίες για τις εξαγωγές και εισαγωγές, σε αναγκαστική 'αργία' της οικονομίας με αναποφεικτες επιπτώσεις στη ροή εσόδων στα κρατικά ταμεία, σε μια συγκυρία κατά την οποία η ελληνική οικονομία έχει επιστρέψει ουσιαστικά σε πρωτογενή ελλείμματα».

«Πρέπει να γίνει κατανοητό ότι η χώρα έχει ανάγκη από κεφάλαια για να μπορέσει να επιβιώσει. Δεν υπάρχουν εναλλακτικές λύσεις. Η Ρωσία, η Κίνα μας έχουν διαμηνύσει σε όλους τους τόνους ότι η θέση της Ελλάδας είναι εντός της ευρωζώνης. Και είναι αλήθεια ότι η θέση της χώρας είναι στην καρδιά της Ευρώπης. Ο φόβος, η ανασφάλεια και ο διχασμός δεν αξίζει στη χώρα. Όλα τα άλλα, είναι ψευτοδιλήμματα, μπροστά στον κίνδυνο μίας απaráδεκτης εξόδου από την Ευρωζώνη. Ξεκάθαρα, ο μικρομεσαίος επιχειρηματικός κόσμος λέει όχι στο "lobby" της δραχμής σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

«Αυτό που απαιτείται είναι να πούμε όχι στο διχασμό, όχι στις ουρές της ντροπής, όχι στην ... αβάσταχτη ελαφρότητα του είναι, και στη διαστρέβλωση της αλήθειας που για κάποιους έχει γίνει δεύτερη φύση. Η θέση της χώρας είναι εντός του ευρώ. Δεν χρειαζόμαστε άλλες περιπέτειες, έχουμε περάσει από σκοπέλους. Τώρα περισσότερο παρά ποτέ χρειάζεται νηφαλιότητα και ουσιαστική διαπραγμάτευση έστω και στο και πέντε, με κριτήριο την εξασφάλιση του μέλλοντος της χώρας προκειμένου να επιστρέψουμε στην ομαλότητα» καταλήγει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.



Συμμετοχή Β.Ε.Θ. στην 80^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης θα συμμετάσχει φέτος με δικό του Περίπτερο στην 80^η ΔΕΘ επιδοτώντας επιχειρήσεις-μέλη του.

Η 80η ΔΕΘ –που θα πραγματοποιηθεί από 5 έως 13 Σεπτεμβρίου 2015, στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο της πόλης- διατηρώντας τους βασικούς άξονες της Επιχειρηματικότητας, της Καινοτομίας και της Εξωστρέφειας, έχει επετειακό χαρακτήρα τιμώντας τον μεγαλύτερο και παλαιότερο θεσμό όχι μόνο στην πόλη αλλά σε όλη τη χώρα. Όπως σημειώνεται σε σχετική ανακοίνωση, θα είναι μία διοργάνωση - γιορτή, με μοναδικές εκπλήξεις στους πολλούς εκατοντάδες εκθέτες και τους εκατοντάδες χιλιάδες επισκέπτες, εκπλήξεις που θα ανακοινώνονται σταδιακά κρατώντας το ενδιαφέρον όλων αμείωτο και αυτή την σχέση 80 χρόνων πάντα γοητευτική.

Με περισσότερους από 255.000 επισκέπτες στην προηγούμενη διοργάνωση και αυξημένο τον εκθεσιακό χώρο κατά **40% συγκριτικά με την 79η ΔΕΘ**, φιλοδοξεί και φέτος από τις **05** έως τις **13 Σεπτεμβρίου** να γίνει το απόλυτο σημείο αναφοράς, ακόμα μεγαλύτερη και πιο ελκυστική.

Με αυτά τα δεδομένα το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο της ανταποδοτικότητας των υπηρεσιών του, αποφάσισε φέτος να διοργανώσει ομαδική συμμετοχή των επιχειρήσεων – μελών του στην 80^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης. Ειδικότερα, το ΒΕΘ θα επιδοτήσει πενήντα (50) επιχειρήσεις – μέλη του.

Οι επιχειρήσεις που θα συμμετέχουν, θα βρίσκονται στο **περίπτερο 13** με ιδιαίτερο stand και θα τύχουν, όχι μόνον της **εκπτώτικης τιμής**, αλλά και της **επιδότησης του 50% ενός stand 12 τετραγωνικών μέτρων** [που θα διαθέτει το βασικό εξοπλισμό] από το επιμελητήριο.

Προϋπόθεση για τη συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής των εταιριών που θα είναι εκθέτες στο ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΤΟΥ ΒΕΘ, **στην οποία θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας**, είναι η επιχείρηση να είναι μέλος του Επιμελητηρίου και να έχει εξοφλήσει και τη συνδρομή του έτους 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνα επικοινωνίας 2310 271708 email : public@veth.gov.gr



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασίων την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δελιγάτσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο e-mail : sme-industry@veth.gov.gr.

Παράταση Καταβολής των Βεβαιωμένων στη φορολογική Διοίκηση Οφειλών

Όλες οι προθεσμίες καταβολής των βεβαιωμένων στη Φορολογική Διοίκηση οφειλών παρατείνονται μέχρι και την τρίτη εργάσιμη ημέρα από τη λήξη της τραπεζικής αργίας. Αυτό ανακοίνωσε η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων, με σκοπό τη διευκόλυνση των φορολογουμένων και την αποφυγή πρόσθετων επιβαρύνσεων από τη μη έγκαιρη πληρωμή των φορολογικών υποχρεώσεων, λόγω της τραπεζικής αργίας. Όπως διευκρινίζει το υπουργείο Οικονομικών, κατά το διάστημα που διαρκεί η τραπεζική αργία, δεν υπάρχει καμία επιβάρυνση με τόκους, πρόστιμα, προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής των κάθε είδους φορολογικών οφειλών, των οποίων οι προθεσμίες καταβολής λήγουν σε ημέρα τραπεζικής αργίας. Η ρύθμιση καταλαμβάνει και τις προθεσμίες καταβολής των παρακρατούμενων και επιρριπτόμενων φόρων.

Έως τις 10 Ιουλίου Η Καταβολή Ασφαλιστικών Εισφορών και Δόσεων

Έως τις 10 Ιουλίου παρατείνεται η προθεσμία καταβολής ασφαλιστικών εισφορών και δόσεων προς το Ίδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων που έληγε 30 Ιουνίου, σύμφωνα με ανακοίνωση της Διοίκησης του Ιδρύματος. Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση, η απόφαση ελήφθη λόγω της ειδικής τραπεζικής αργίας που κηρύχθηκε με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου.

Νέα Παράταση Καταληκτικής Ημερομηνίας της 3^{ης} Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος Ιδιωτικών Πράξεων του Τοπικού Προγράμματος Αλιείας «Αειφόρος Ανάπτυξη Δυτικής Ακτής Θερμαϊκού Κόλπου» του Άξονα 4 του ΕΠΑΛ 2007-2013

Ύστερα από την υπ' αριθμ. 1331/30-06-2015 σύμφωνη γνώμη της ΕΥΔ ΕΠ Αλιείας και Θαλασσών, **χορηγείται εκ νέου παράταση μέχρι την Παρασκευή 31 Ιουλίου 2015** της 3^{ης} Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος Ιδιωτικών Πράξεων του Τοπικού Προγράμματος Αλιείας «Αειφόρος Ανάπτυξη Δυτικής Ακτής Θερμαϊκού Κόλπου» του Άξονα 4 του ΕΠΑΛ 2007-2013.

Η υποβολή των προτάσεων είναι στα γραφεία της Ο.Τ.Δ. Αλιείας - ΑΝΕΘ Α.Ε., Δ/ση: Θεσσαλονίκη, Πλούτωνος 27, 3^{ος} όροφος. Τ.Κ. 54655, τηλ. 2310801070 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (από Δευτέρα έως Παρασκευή, 9:00-16:00). Για αναλυτικότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις σχετικά με το περιεχόμενο της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος μπορείτε να απευθύνεστε στον κ. Γιώργο Ζιάνκα, τηλέφωνο: 2310801068, e-mail: ziankas@aneth.gr και κ. Κατερίνα Τζικοπούλου, τηλέφωνο: 2310801065, e-mail: tzikopoulou@aneth.gr.

Ημερίδα με Θέμα «Σινεμά με Θέα» Για τα Παιδιά Της ΕΛΕΠΑΠ στο πιο Όμορφο Μπαλκόνι της Πόλης

Η ΕΛΕΠΑΠ Θεσσαλονίκης σας προσκαλεί στην Ημερίδα που διοργανώνει με θέμα «Σινεμά με Θέα» για τα παιδιά της ΕΛΕΠΑΠ στο πιο όμορφο μπαλκόνι της πόλης», που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 6 Ιουλίου 2015 και ώρα 21:30 στο Roof του κτιρίου M2 του μεγάρου Μουσικής.

Γενική είσοδος 4,00 ευρώ(€).

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310318218, φαξ: 2310318211, email: info_thes@elepap.gr, site: www.elepap.gr

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ «ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΑΡΓΙΑ ΒΡΑΧΕΙΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ»

Ενημερώνονται οι φορείς του δημοσίου που διενεργούν διαγωνισμούς, κατόπιν της έκδοσης της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Τραπεζική αργία βραχείας διάρκειας» (ΦΕΚ Α/65/28-06-2015) και σχετικά με την προσκόμιση εγγυητικών επιστολών για συμμετοχή σε Διαγωνισμό, ότι δύναται να κάνουν χρήση της διάταξης της παραγράφου 5 του άρθρου 10 ΠΔ 118/2007 (ΦΕΚ Α/150/10.07.2007) ή της αντίστοιχης διάταξης στον οικείο Κανονισμό Προμηθειών τους. Σημειώνεται ότι, στους διαγωνισμούς που διενεργούνται ηλεκτρονικά, η «καταληκτική ημερομηνία διενέργειας» θα πρέπει να τροποποιηθεί/ μετατεθεί στον συστημικό διαγωνισμό πριν τη λήξη της ημερομηνίας αυτής.

Ημερίδα με Θέμα Επιχειρηματικό Περιβάλλον στην Ιαπωνία: HOW TO ENTER THE MARKET OF THE RISING SUN

Ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος, το EU-Japan Centre for SMEs και το Επιμελητήριο Καβάλας σας προσκαλούν στην Ημερίδα που διοργανώνουν με θέμα «Επιχειρηματικό Περιβάλλον στην Ιαπωνία: How to Enter the Market of the Rising Sun», που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 9 Ιουλίου 2015 και ώρα 14:30 στο Ξενοδοχείο The Met Hotel στην Θεσσαλονίκη.

Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://www.japan-greece-business.gr/#!greek-embassy-business-calendar/crh1>

Οδηγίες για τον τρόπο τακτοποίησης συναλλαγών με Εφορία και τελωνεία

Οδηγίες προς τους φορολογούμενους και τις επιχειρήσεις για τον τρόπο τακτοποίησης των συναλλαγών τους με την εφορία και τα τελωνεία στο πλαίσιο της τραπεζικής αργίας βραχείας διάρκειας, η οποία καταλαμβάνει όλα τα πιστωτικά ιδρύματα που λειτουργούν στην Ελλάδα, τα ιδρύματα πληρωμών και τα ιδρύματα έκδοσης ηλεκτρονικού χρήματος, εξέδωσε η Γενική Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων Κατερίνα Σαββαΐδου.

Με την εγκύκλιο ενημερώνει τους φορολογούμενους και τις επιχειρήσεις ότι μπορούν να διενεργούν τις συναλλαγές τους με ηλεκτρονικό τρόπο, ενώ αν δεν το κάνουν στο διάστημα της τραπεζικής αργίας δεν πρόκειται να χάσουν το δικαίωμα υπαγωγής τους σε ρυθμίσεις οφειλών. Αναλυτικά διευκρινίζονται τα ακόλουθα:

1. Για υποχρεώσεις καταβολής -βεβαιωμένων ή/και ρυθμισμένων οφειλών που καθίστανται απαιτητές σήμερα και καθ' όλη τη διάρκεια της τραπεζικής αργίας, δύνανται να πραγματοποιούνται πληρωμές ηλεκτρονικά μέσω web/internetbanking, phonebanking, μέσω αυτόματων ταμειολογιστικών μηχανών (ATM' s), με καταβολή μετρητών στα ΕΛ.ΤΑ. ή εναλλακτικά με καταβολή μετρητών (χωρίς όριο) ή με χρήση καρτών πληρωμών (πιστωτικές, χρεωστικές, προπληρωμένες κλπ) στις κατά τόπους Δ.Ο.Υ. Σε κάθε περίπτωση, ακόμα και αν δεν πραγματοποιηθούν οι πληρωμές με τους ανωτέρω τρόπους όσο χρόνο διαρκεί η τραπεζική αργία, δεν θα οφείλεται τόκος εκπρόθεσμης καταβολής και δεν θα απόλλονται οι ρυθμίσεις για το ίδιο παραπάνω διάστημα.
2. Στα ανωτέρω περιλαμβάνονται και οι αιτήσεις ρυθμίσεων που έγιναν από 24.6.2015 με υποχρέωση καταβολής της 1ης δόσης ή της προκαταβολής από 29.6.2015 και μετά.
3. Η υποβολή όλων των δηλώσεων ή αιτήσεων ρύθμισης συνεχίζεται κανονικά σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις και προθεσμίες. Για την καταβολή οφειλών που προκύπτουν από αυτές, ισχύουν τα προαναφερόμενα.
4. Όσον αφορά τα Τελωνεία, τέθηκε ήδη σε παραγωγική λειτουργία η εφαρμογή ηλεκτρονικών πληρωμών και συνεπώς οι συναλλασσόμενοι δύνανται να πληρώνουν τις τελωνειακές οφειλές τους ηλεκτρονικά, μέσω web-Banking. Οι συναλλασσόμενοι θα πρέπει να αναζητήσουν τις σχετικές οδηγίες στην Διαδικτυακή Πύλη της Τελωνειακής Υπηρεσίας στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.icisnet.gr. Σημειώνεται ότι εναλλακτικά, όπου δεν είναι δυνατή η ηλεκτρονική πληρωμή, για τη διευκόλυνση των συναλλασσομένων, οι πληρωμές δύνανται να πραγματοποιούνται τόσο με μετρητά, χωρίς περιορισμό στο ποσό, όσο και με επιταγές.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

EXPOAEGEAN 2015

Πόλη : Μυτιλήνη

Ημερομηνία : 21-24 Αυγούστου 2015 (Νέα Ημερομηνία)

Εκθέματα : εμπόριο, αγροτουριστικά, γεωργικά μηχανήματα, εξοικονόμηση ενέργειας, θέρμανση, κλιματισμός, διατροφικές επιχειρήσεις, ποτοποιίες, τυποποίηση, επαγγελματικός εξοπλισμός, δομικά & διακοσμητικά

Πληροφορίες: τηλ. 2251048111, site: www.expoaegean.gr

Ζητήσεις Συνεργασίας

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδος στην Τύνιδα μας ενημερώνει για τις παρακάτω ζητήσεις συνεργασίας:

ΤΥΝΗΣΙΑ

DMC

Δ/ΝΣΗ: Bureau: BlocA, 1eretage No2, RezigCenter, 9 Ruedes Usines-SidiRezig 2033 Megrine Usines&Entrepots :

RouteKhlidia - DouareHouch - Naassen

ΤΗΛ: (+216) 71433609 FAX: (+216) 71432046, e-mail: dmc-tunisia@topnet.tn

dmc-tunisia@topnet.tn

Αρμόδιος: κ. Ridha TAIEB, Gerant, κιν.: (+216)98256540

Ενδιαφέρον εισαγωγής δολομίτη.

SOCIETE TUNISIENNE DE MARBRE

Δ/ΝΣΗ: Ave. Mohamed Hergam, 8021 BeniKhalled

ΤΗΛ: (+216)72372768,22940911 FAX: (+216)72372833, e-mail: stm.marbre@hotmail.fr

stm.marbre@hotmail.fr

Αρμόδια: κα Maiza Naziha, Gerante

Ενδιαφέρον εισαγωγής μαρμάρων.

Crystal International Trading Co (CIT)

PO.Box 236 El Mannar II, Τύνιδα 2092

ΤΗΛ: (+216)98267496,52308014, e-mail: sua62@yahoo.com / suahmed62@gmail.com / manager@crystalunis.com ,

sua62@yahoo.com / suahmed62@gmail.com / manager@crystalunis.com ,

site: www.crystalunis.com

Αρμόδιος: κ. S.U. Ahmed, Γεν. Δ/ντής.

Ενδιαφέρον εισαγωγής αραβοσιτελαίου, ηλιελαίου, ζυμαρικών, ρυζιού, τοματοπολτού, κρέατων (μοσχαρίσιου κρέατος και κοτόπουλου), τόνου.

Επιχειρηματικά Νέα

ΣΛΟΒΕΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λιουμπλιάνα, απέστειλε ενημερωτικό με θέμα «Εξωτερικό Εμπόριο Σλοβενίας Ιανουάριος - Απρίλιος 2015 - Διμερείς Εμπορικές Συναλλαγές - Οικονομικά Στοιχεία».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λιουμπλιάνα (www.agora.mfa.gr/si108), Email: grecom.slovenia@siol.net ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΙΑΠΩΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Τόκυο, απέστειλε συνοπτική έρευνα αγοράς για την Ιαπωνική αγορά τουριού και ειδικότερα για την παρουσία της φέτας.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Τόκυο (www.agora.mfa.gr/jp70), email: ecocom-tokyo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ (ΔΔΟΜΟ) ΜΕ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την πλήρωση 90 θέσεων φοιτητών, οι οποίοι θα παρακολουθήσουν το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) στην Διοίκηση και Διαχείριση Οικονομικών Μονάδων και Οργανισμών (ΔΔΟΜΟ) με κατεύθυνση τη Λογιστική.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210 3689453 (ώρες 10:00-16:00), email: accounting@econ.uoa.gr , site: www.ddomo-acc.uoa.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

251	09/07/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΕΙΠΟΜΕΝΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ ΤΗΛ.2310 679172,175	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
255	09/07/2015 ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΟΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΥ ΜΕ ΒΙΟΨΙΑ ΤΗΛ. 26613-60641	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
271	09/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΘΗΚΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ (ΔΙΦΥΛΛΑ ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΔΕΛΤΙΩΝ ΤΑΥΤΟΤΗΤΩΝ) ΤΗΛ.2106926798	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
275	09/07/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΞΕΔΡΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΣΗΣ ΤΗΛ. 210 5297229	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
299	09/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΞΥΓΟΝΟΥ (ΥΓΡΟ ΟΞΥΓΟΝΟ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΣΕ ΕΤΗΣΙΑ ΒΑΣΗ ΤΗΛ. 27136017090	ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ "Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ"
	10/07/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ, ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ, ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΚΟΥ, ΒΙΟΧΗΜΙΚΟΥ-ΔΙΑΒΗΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟΔΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ 210 4592120	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ «ΤΖΑΝΕΙΟ»
334	13/07/2015 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ ΕΠΙΓΕΙΩΝ ΔΟΛΩΜΑΤΙΚΩΝ ΨΕΚΑΣΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΔΑΚΟΥ ΤΗΛ. 213200158	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
339	14/07/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΟΣΕ ΓΙΑ ΔΕΚΑΟΚΤΩ ΜΗΝΕΣ ΤΗΛ.2105297261	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
378	14/07/2015 ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ, ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ, ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΛ.2105272214	ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.
382	14/07/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ Τ.Π. ΤΗΛ.2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
383	14/07/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ-ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΡΟΧΙΟΔΡΟΜΙΚΩΝ ΤΗΛ.2313317533	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
390	14/07/2015 Δ' ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 18.000 ΚΙΛΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΒΟΥΛΚΑΝΙΣΜΟΥ ΑΡΒΥΛΩΝ MASTER BATCH ΤΗΛ 2104612534	ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ
370	15/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΕ ΕΡΓΟΛΑΒΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ 424 ΓΣΝΕ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
392	15/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΗΧΟ, ΦΩΤΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΗΛ. 2313317531	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

